



В Республике Саха (Якутия) капитан парома обвиняется в оказании услуг по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших причинение вреда здоровью девочке

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении капитана грузопассажирского парома, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров).

По данным следствия, 2 сентября 2016 года в вечернее время при осуществлении перевозки автотранспортных средств и пассажиров по реке Лена на грузопассажирском пароме «СП-858», эксплуатируемом ООО «Судоходная компания «НОВЭК», следовавшем под управлением обвиняемого по маршруту Якутск (Мархинка) – Нижний Бестях, 7-летней дочери одного из пассажиров затянуло волосы в двигатель дизельного генератора, установленного в левой кормовой части грузовой палубы парома, в результате чего она получила телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы и сотрясения головного мозга.

Как установило следствие, капитан судна вышел в рейс при неработающем главном левом двигателе внутреннего сгорания. При этом на палубе судна без согласования с Российским Речным Регистром, вопреки предписаниям инспекции государственного портового контроля ФБУ «Администрация Ленского бассейна внутренних водных путей» эксплуатировался дизельный генератор, что представляло реальную угрозу жизни и здоровью перевозимых на пароме пассажиров.

Следствием проведен осмотр судна с участием специалиста в области водного транспорта, допрошены свидетели и очевидцы случившегося, назначены и проведены судебная технико-судоводительская и судебно-медицинская экспертизы, изучены сведения государственных органов о судне, включая информацию о имевшихся ранее нарушениях установленных правил безопасности при перевозках пассажиров.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1080992>